Tect A.B.-eboTapeBon

[lapannenbHoOe coeguHeHne
NPOBOOHWUKOB

N26-11 NMCbMEHHO C peLleHnsaMun B
TeTpaau
CxeMbl oba3aTenbHbl!



6. KakxoBo compoTuBJIeHHMe yuacTKa el C IIPOBOJHMKAMH COIIPO-
tuBJeHUeM 10 OM u 40 OM, coefUHEHHLIMH NapaJljiesIbHO?

|El,aHOZ lz_l__'__]_
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R, =400m 1_ L . 1 _4#1L 5
' R 100M 400M 40 40
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1) 8 Om
OTeeT: Robuy= 8 OM 2) 30 Om
3) 50 Om

4) 400 Om



7. Ilenp mMMeeT cMeHIaHHOE COeAMHEHHEe JJIEKTPOIpPHOOpPOB: uepel
KJIIOY K MCTOUHHKY TOKa IIPHUCOeJAHHEHAa JlaMIa, a K Hel — JBe
TaKMe JKe JlJaMIIbl, COeITHHEeHHbIe MeKay co0oil mapaensHo. Ka-
KOl M3 y4YaCTKOB Llenu — ¢ oaHo¥ Jjammod (Ne 1) umiam aBymsa
(Ne 2) mMmeeT MeHbIllee comporusieHUe? B xakoM u3 HHUX cHJa
ToKa Oyaer OoJbIne?

Nel.

R
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I1 =12, T.K.nocaegoeareabHoOe coen

1) Ne 2; Ne 1

2) Ne 1; Ne 2

3) Ne 2; cunbl ToKa OYAYT OAMHAKOBBI
4) ConporuByieHuA paBHBI; Ne 1



8. Ilenn cobpaHa 1o cxeMe, MoKa3aHHOl Ha pucyHKe. HanpsxeHue
Ha HoJirocax HCTOYHHKa Toka 10 B, amMmmepmeTrp (pMKCHpPyeT CUJIY
ToKka 2 A. KakoBo HanpsikeHue Ha Jamie N 2 ¥ cuja ToOKa B
Jamie Ne 1, ecJn UX CONPOTHUBJIEHUA PABHBI?

U2 = Uobut. = 10B, T.K coea. napamiensHoe

J1aHo:
J _ —10B I1=Jobm.—I2 = 4A —2A = 2A 1 }
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=24 o= ——— =——= Ne 1
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2 R 50m 1)5B; 1A
| -? R06m.=§=7=2,5 OmM 2)5B: 2 A
1 3)10B; 2 A
4)10B;1 A

OteeT: U2 =10B; 11 = 2A



9. [IBa npubopa, BKJIIYEHHBIX MapaJJeJbHO B leNlb ¢ HANPAKEHHU-
em 320 B, umeror comporuBaeuua 400 Om 1 800 Om. Haiignure
CHJIy TOKA B KaXKAOM M3 HUX U B oOLIel memu. |

[aHo: Uobuw.= Ul = U2 I ;
J = 320B T T ®
o6, R1 400 0m
R, =400 O o, _Uodm. 3208 . L ]
2 =800 On - R2 8000M
2 Jobm.= I1+12=0,8A+0,4A = 1,2A
9 OTeeT: 1)1,=08A,1,=04A,I=12A
1
'? )1,=08A,1,=04A,I=1,2A
2 2)I,=0,4A,1,=0,2A,1=0,6 A
_7? 3)I,=0,8A,I,=0,4A,I=0,4 A

oow. 41, =04A,I,=02A,1=0,2A



10.

[1aHo:
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R1:R2:R3:R R 90mM =

Cuna ToKa B Hepas3BeTBJIEeHHOM yacTu 1enu 0,6 A. Ha yuyacTke
3TOM 11enIUV, Ha KOHIIAX KOTOpOoro Hanpsi>zkeaue 1,8 B, coemuue-
HBI Me>KAy Cco0O0H mapajijieJIbHO TPH OJAMHAKOBBIX IIPOBOIHHKA.
Kakne 3sHaAYEeHHUsI CHJI TOKOB 3a@UKCHPYIOT aMIIepMeTpPbl B Ka-
KOAOM M3 3THUX NPOBOAHUKOB? KakKoBO cCcoIpoTHMBJIEHUE 3TOIO
yuacTra? R

Robuy= = => R = 3Robu.= 3 -30Mm =9 OM

il U obuw. b 1,8B

= 1,8B

Uobm. 1,88
= = 0,24 B

R
Y |3 -7 Oteer:11,12,13 = 0,2A; R 061, = 3 OM
R O6LLI,._?
1) 0,2 A; 9 Om 3) 0,6 A; 3 Om

2)0,2 A; 30m 4) 0,2 A; 27 Om



11. ConpoTuBjeHne OZHON M3 Tpex OAUHAKOBBIX COEJIUHEHHBIX Ma-
pannearHo ajekTpogamn 300 Om, a cuia Toxka B Hel 0,4 A. On-
penesuTe HaNPAKEHUe Ha JlaMIOax U CHJIY TOKa B Hepa3BeTBJIEH-
HOH YacTH IEeIH.

Iobm.= 3/ =3-0,4A = 1,2A
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J[1aHo: T |
= = =RK= _ _®L
R,=R,=R =R= = 300 0n &
R
|1—|2—|3— = 0,4A —X—
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Uobw,. = [obu.: Robuy.= Jobiug 3 =12A" 3 =
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u,uu,
e LSRN e j
IO6LLI,. r Oteer: Uobwmi.= 120B,1 = 1,2A
1)120Bu 2,4 A 3)40Bun 1,2 A

2)120Bu 1,2 A 4)40Bu 2,4 A



